

Két intézmény, egy iskola

OKTATÁS A következő tanévtől csökken az osztályok száma



A két középfokú iskola egyesülésével diákok továbbtanulása és tanárok munkahelyei kerülhetnek ideiglenesen veszélybe

Összevonták Oroszlány két középfokú oktatási intézményét, az Eötvöst és a Lengyel József Gimnáziumot. A testületi ülés által hozott döntéssel jelentős összeget takarít meg a város, ám az egyik oldalon 1000 diák és majd 190 pedagógus kényszerül várakozó álláspontra, a másikon sem különb a helyzet.



Dr. Radványiné Varga Andrea

döntöttek, akik státusa jövő év augusztus 15-én jár le, addig tehát a fennmaradó egy évre megbízást kapnak. Ezt követően a posztok megüresedése miatt újabb pályázatot írnak majd ki.

– A változás összesen 1000 diákot és 90 felnőttet, vagyis pedagógust érint majd. További változás, hogy ösztől várhatóan öt tanulócsoporttal, vagyis osztállyal lesz kevesebb. Fontos, hogy akik az idén felvételiztek intézményünkbe, azok hallgatói státusukat nem veszítik el, szeptembertől természetesen beülhetnek intézményünk padsoraiba. Ők az utolsó évfolyam, akikre érvényes a korábbi döntés – mondta dr. Radványiné Varga Andrea, a gimnázium igazgatónője.

Egyelőre az oktatók és a diákok is várakozó állásponton vannak, a feketeleves az elkövetkezendő hónapokban vár mindkét intézményre: – Június 28-án előzetes tantervismertetés várható, augusztus 31-ig el kell fogadtatni az „új” intézmény belső szabályzatát. Az alapító okiratról és annak pontos tartalmáról a júniusi testületi ülésen döntenek majd a képviselők – sorolta az igazgatónő azokat az intézkedéseket, amik várhatóan nagy hatást gyakorolnak majd jövőbeni feladataira, munkájára.

A másik iskola igazgatóját, Grúber Györgyöt is megkerestük, ám egyelőre nem kívánt élni a lehetőséggel, mint mondta: „Várunk mi is.”

Wagner Zsanett

OROSZLÁNY Egyesül a város két oktatási intézménye az elmúlt heti testületi döntés alapján. A határozat a Lengyel József Gimnázium és Szakközépiskola, illetve az Eötvös Loránd Szakközép- és Szakiskola diákjait, rajtuk keresztül azok szüleit és természetesen a pedagógusokat érinti. A város vezetőinek döntése alapján az iskolák összevonásával megmarad a két külön intézmény, a jogutód a Lengyel József Gimnázium (Lejő) lett, az Eötvös telephelyként működik tovább. Az ülésen a vezető személyekről is

GYORSSZAVAZÁS

■ Ön szerint ésszerű döntés volt az iskola-összevonás?

Szavazzon honlapunkon ma 16 óráig:

KEMMA.hu

A szavazás eredményét holnapi számunkban közöljük.

Az átszervezés célja a biztonságosabb finanszírozás

A múlt hét keddi testületi ülés határozata alapján a Lengyel József Gimnázium és Szakközépiskola valamint az Eötvös Loránd Szakközép- és Szakiskola intézményi átszervezéséről tárgyaltak. Az átszervezés egyik célja, hogy a középfokú képzés továbbra is biztonságosan finanszírozható legyen, és csökkenjenek az intézményi kiadások. Az összevonással 36 millió forintos bérköltés

megtakarítása várható. Fontos oktatási-stratégiai cél a szakképzés erősítése. A középiskolai képzésnek tekintetbe kell vennie az ipari parki szakképzési igényeket, és ehhez az ipari parki szereplők együttműködését és támogatását is meg lehet szerezni. A szakképzés erősítésével egyidejűleg kifutó rendszerben kivezetik a gimnáziumból a 8 osztályos képzést.